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A MAJUS 21.-1 DOLGOZAT FELADATAI

Legyen egy £ valdszintliségi valtozd exponencidlis eloszlasi A = 1 paraméterrel, azaz
legyen a stirtiségfiiggvénye f(z) = e % hax > 0és f(x) =0, ha z < 0. Szdmolja
ki €4 stirtiségfiiggvényét.

Legyen & normalis eloszlasu valdszintiségi valtozd, FE = 1, Varé = 2. Szamolja ki
az Eef varhaté értéket.

Legyen &, n és ¢ harom fiiggetlen standard normalis eloszlast valészintiségi valtozo.
Mutassa meg, hogy a € +n + ¢ és a % valoszinliségi valtozok fliggetlenek
egymastol.

Ledobunk 6000 pontot egymastdl fiiggetleniil a [0, 3] intervallumra egyenletes el-
oszlassal, azaz a ledobott pontok helyének stirtiségfiiggvénye legyen f(z) = %, ha
0 <z <3, és f(zr) =0 egyébként. Egy jegyzOkonyvbe felirjuk a ledobott pontok
némileg médositott értékét a kovetkez6 médon. Ha a ledobott pont értéke a [0, 1]
intervallumba esik, akkor a pont értéket irjuk a jegyz6konyvbe, ha a pont az [1, 2]
intervallumba esik akkor az 1 szdmot, ha pont a [2,3] intervallumba esik, akkor
a 2 szamot irjuk a jegyzOkonyvbe. Adjon egy normalis eloszlasfiiggvény tablazat
segitségével jo kozelité értéket annak valdszintiiségére, hogy a jegyzokonyvbe irt
6000 szam 0Osszege 6940 és 7080 kozé esik.

Feldobunk egy szabdlyos dobdkockat szazszor egymasutan. Tekintsiik azokat a
dobasokat, amelyekre mind ennek a dobasnak mind az 6t koveté dobasnak hatos
az eredménye. Szamitsa ki az ilyen dobasok szamanak a varhaté értékét és szoras-
négyzetét.

Mi a Wiener folyamat és a Wiener bridge definicidja?



